
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με πρυτανικές
αρχές των κορυφαίων προτεσταντικών
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων των ΗΠΑ

[gallery order="DESC" columns="2"]

Η συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με πρυτανικές αρχές των κορυφαίων
προτεσταντικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της βορειοανατολικής περιοχής των ΗΠΑ
πραγματοποιήθηκε στις 7 Φεβρουαρίου 2011 στη Νέα Υόρκη.

Στη συνάντηση συμμετείχε ο δόκτορας  Τόνι Καρνς, εκπρόσωπος του Columbia University και ένας
από τους κορυφαίους αρθρογράφους του περιοδικού «Christianity Today», ο δόκτορας Πολ Ντέβρι,
Πρύτανης της Θεολογικής Σχολής Νέας Υόρκης καθώς και άλλοι.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
ενημέρωσε τους συνομιλητές για την ιστορία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τις αρχές της
Ορθοδόξου πίστεως και ηθικής. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις
αναφορικά με τη σύγχρονη κατάσταση της Ρωσικής Εκκλησίας και τους σκοπούς, που θέτει τόσο
στον εσωτερικό τομέα, όσο στον εξωτερικό.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε ιδιαίτερα την κοινή προτεραιότητα όλων των χριστιανών
σήμερα, η οποία είναι η προστασία των θεμελίων της χριστιανικής ηθικής ενώπιον πολλαπλών
προκλήσεων του σύγχρονου κόσμου. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ το θέμα της
υπερασπίσεως των παραδοσιακών χριστιανικών αξιών πρέπει να καθορίζει την ημερήσια διάταξη
του διαχριστιανικού διαλόγου στο προσεχές μέλλον.

Επίσης ιδιαίτερη έμφαση κατά τη συζήτηση δόθηκε στην κατάσταση της σύγχρονης θεολογικής
κατάρτισης τόσο στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, όσο στις προτεσταντικές ομολογίες. Ο κ.
Ιλαρίωνας τόνισε τη σημασία της ανταλλαγής καθηγητών και φοιτητών ανάμεσα στα ανώτατα
θεολογικά ιδρύματα του Ορθόδοξου και του προτεσταντικού κόσμου. Κατά τη γνώμη του Ιεράρχη
«το βασικό, το οποίο μπορεί να μοιραστεί η Ρωσική Ορθοδοξία με τους αδελφούς της από τις άλλες
χριστιανικές ομολογίες είναι εκείνο το ανεκτίμητο βίωμα των ομολογητών, το οποίο εμπλούτισε την
Εκκλησία στη Ρωσία τον 20 αιώνα, καθώς και μια ιδιαίτερη αντίληψη της Παράδοσης, η οποία



υπάρχει στην Ορθόδοξη Εκκλησία εδώ και σχεδόν δυο χιλιετίες».

Σε ανάμνηση της συναντήσεως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στους συνομιλητές εικόνες του
Χριστού, οι οποίες φιλοτεχνήθηκαν στα εργαστήρια του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56008/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

